
Turistične naloge in
akcije v letu 1994

Kljub številnim prizadevanjem in nekaterim
uspešnim nalogam je na področju turizma
v naši občini še vedno precej torišč dela.
0 tem, kaj vse bomo lahko storili letos, je
stekla razprava na januarski razširjeni seji od-
bora za turizem, ki so se ga udeležili tudi
predsedniki turističnih društev.

Tako naj bi še v tem mesecu podali pripom-
be na osnutek programa nalog v turizmu za
tekoče leto, ki ga je smelo pripravil občinski
sekretariat za gospodarstvo. V njem so zapisa-
ne naloge, kot so: ureditev parkirišč in novih
sprehajalnih ter jahalnih poti, vzdrževanje ob-
stoječih turističnih poti, označitev krajev, ure-
ditev jezer in porečja rek, priprava propa-
gandnega gradiva za turistična območja, odpi-
ranje novih enot kmečkega turizma, ustanav-
ljanje novih turističnih društev...

V mesecu marcu od 23. do 29. se bo tako
kot že dve leti doslej s svojo primestno in letos
tudi mestno turistično ponudbo naša občina
v nekoliko večjem obsegu predstavila na tradi-
cionalnem sejmu Alpe-Adria. Lani sta bila
v občini ustanovljena dva turistična društva
(Škofljica in Krim), naloga ustanavljanja no-
vih pa ostaja aktualna tudi v prihodnje.

Vsa društva in kraji se bodo tudi letos vklju-
čili v tradicionalne aktivnosti mestne in repu-

bliške turistične zveze na temo Iščemo najbolj
urejen kraj. To akcijo bo spremljal tudi občin-
ski odbor za turizem. Za razliko od prejšnjih
let pa ne bo več potekalo javno preko časopisa
Naša kotnuna. Občinsko glasilo se bo v po-
mladanskem času lotilo nove akcije pod naslo-
vom Iščemo najbolj prijazno gostilno, pri če-
mer bodo predloge in izbor opravljali bralci
- občani. Sicer pa je skupščinski odbor za
turizem že pristopil k organiziranju velike ak-
cije, imenovane Iščemo najbolj aktivno, do-
miselno in zavzeto turistično društvo v občini.
Potekala bo od 1. marca do 30. septembra,
vanjo se lahko vključijo vsa turistična društva
v občini, ki so, mimogrede povedano, že pre-
jela poseben vprašalnik in ob zaključku bodo
najboljše uvrščena društva prejela nagrade.

Nekatere aktivnosti že tečejo in so vezane
tudi na razvoj turizma - celostno ureditev
podeželja in obnovo vasi — o čemer objavlja-
mo poseben prispevek, pravkar pa je izšel tudi
prelep prospekt vodnik Potovanje po Turjaku,
Velikih Laščah in Robu z okolico!


